

Блогнот. Апофис: налицо эффект бездумного тиражирования ошибки

Сегодня (2 января - Бабр) одна из главных новостей дня в России - сообщение "учоных" из некоего ВНИИ ГОЧС МЧС РФ. Они решили напомнить о себе миру рассказом об ужасном астероиде Апофис, который считается одним из наиболее опасных булыжников в небе, угрожающих нашей планете. При неблагоприятном стечении обстоятельств он снесет не только Крым, где несколько лет назад разместили баннеры с лозунгом "Теперь хоть камни с неба", но и половину Земли.

Надо сказать, что по поводу Апофиса астрономическая общественность оттопталась еще несколько лет назад. Где в тот момент были "учоные" из МЧС неизвестно. Видимо, искали артефакты в Антарктиде и на Алтае.

Но речь сейчас не о них, а об отечественных СМИ, самозабвенно переписывающих друг у друга эту, в общем-то, уже заурядную, но эффектную для обывательских мозгов информацию. Как взорвется, что разрушит и какой ужас-ужас нас всех ожидает. Ну это, наверно, чтобы не слишком расстраивались, если война с Украиной начнется...



В общем, не докопался до первоисточника, поэтому не могу сказать кому принадлежит авторство ошибки, но во всех, практически, СМИ, как мантра, повторяются характеристики страшного астероида: 400 метров в диаметре и... всего 30 тонн массы.

Вау, подумалось мне. А ведь это любопытно. Если посчитать объем Апофиса, да разделить массу на получившуюся величину, мы узнаем плотность вещества небесного камня по мнению российских СМИ.

С учетом прикидок на неправильность формы Апофиса, получается что-то типа 0,15 грамма на кубометр. Ого! Для примера, кубометр воды весит одну тонну, а плотность воздуха на уровне моря при нулевой температуре составляет примерно 1,3 кг/кубометр.

В общем, налицо эффект бездумного тиражирования ошибки, которого не избежали даже ведущие федеральные информационные агентства. Это как в школе, когда отличник на контрольной ошибся и у всех троечников, кто у него списывал, одна и та же ошибка...

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Сергей
Бредихин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)